
Program putovanja:
Zemlja čija će Vas ljepota naprosto ostaviti bez daha - Kazahstan!

1. DAN subota, 02.05.2020.

ZAGREB – ISTANBUL – NOĆNI LET

Polazak iz Zagreba u 09:10 h (let TK1054) s dolaskom u Istanbul u 12:25 h po lokalnom vremenu.
Nastavak letom TK354 u 18:45 h.

 

2. DAN nedjelja, 03.05.2020.

ASTANA (NUR SULTAN)

Slijetanje u zračnu luku Nur Sultan u 02:30 h. Transfer do hotela, noćenje. Doručak u hotelu. Oko
11:00 sati polazak na razgled glavog grada Kazahstana, ove godine preimenovanog u Nur Sultan (u
čast dosadašnjem predsjedniku). Grad je nastao na desnoj obali rijeke Ishim odakle i započinjemo
panoramski razgled: Ustavni trg, Muzej prvog predsjednika, kongresna dvorana. Nastavljamo
šetnjom duž obale Ishima, odakle se lijepo vidi dinamičan razvoj grada.Slobodno za ručak u
vlastitom aranžmanu. Posjećujemo „Milenijsku os“ grada na lijevoj obali rijeke na kojoj se uzdižu
impresivna arhitektonska remek-djela: Kružni trg, zabavni i trgovački centar „Kan Šatir“, glavni trg.
Na kraju se penjemo na osmatračnicu spomenika „Astana-Baiterek“ odakle se pruža impresivan
pogled na kazahstansku prijestolnicu. Večera u lokalnom restoranu. Povratak u hotel.

 

3. DAN ponedjeljak 04.05.2020.

ASTANA – BOROVOE – ASTANA (NUR SULTAN)

Doručak u hotelu. Cjelodnevni izlet u nacionalni park Burabai (Borovoe). Površinom od 85.000
hektara smješten na visoravni Kokšetau, tu se nalazi 14 velikih jezera (svako preko 1 km2) i bezbroj
manjih, okvirenih gustim crnogoričnim i bjelogoričnim šumama i veličanstvenim planinama. Posjetit
ćete Khanov prolaz i vidjeti planinu Burabay, čuti priče i legende o okolnim planinama. Ručak u
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lokalnom restoranu i slobodno vrijeme za polusatnu šetnju okolnim šumama. U nastavku lagani
uspon na planinu Bolektau odakle puca pogled na jezero Borovoe. Povratak u Astanu, slobodna
večer u gradu.

 

4. DAN utorak 05.05.2020.

ASTANA – NOĆNA VOŽNJA VLAKOM

Doručak u hotelu, slobodno za šetnje gradom. Posjet dvama muzejima: Nacionalni muzej Kazahstana
i Muzej prvog predsjednika.  Ručak u gradu.Transfer do željezničkog kolodvora i ukrcaj na vlak za
Almaty (spavaća kola, po 4 ležaja u kupeu). Noćna vožnja vlakom.

 

5. DAN srijeda 06.05.2020.

ALMATY

Dolazak u Almaty u jutarnjim satima. Doručak u gradu. Slijedi razgled najvećeg grada  Kazahstana:
obilazimo popularna mjesta kao što su zelena tržnica, Panfilov park u kojem se nalazi jedna od
najljepših drvenih građevina na svijetu: Zenkov katedrala. Posjećujemo i vječiti plamen posvećen
junacima palim za slobodu zemlje. Ručak u gradu. Slijedi uspon na brdo Kok-Tobe s najvišim TV
tornjem na svijetu (ako se računa od razine mora). U podnožju tornja je park i vidikovac s kojeg se
možete diviti panorami grada. Povratak u grad žičarom. Slobodna večer u gradu. Noćenje u hotelu.

 

6. DAN četvrtak 07.05.2020.

ALMATY – VELIKO JEZERO – ALMATY

Doručak u hotelu i slobodno prijepodne u gradu. Ručak u lokalnom restoranu. Nakon ručka krećemo
do poznatog Velikog Almaty jezera. Vožnja prema Velikom Almaty klancu gdje se na visini od 2.510
metara n.m. nalazi ovo slikovito jezero. Ovo ledenjačko jezero je posebno lijepo kad je plava površina
potpuno mirna i odražava nebo i okolne planine. Zbog velike nadmorske visine, voda jezera ni ljeti
ne prelazi 10 C.

Pri povratku posjećujemo farmu sokolova gdje ćete upoznati jedan od simbola kazaškog načina
života: trenirane sokolove i orlove u akciji. Slobodna večer u gradu. Noćenje u hotelu.

 

7. DAN petak 08.05.2020.

ALMATY – KANJON CHARYN – ALMATY

Odmah nakon doručka polazimo prema ovom spektakularnom kanjonu, jednom od jedinstvenih
spomenika

prirode i ponos države Kazahstan.Kanjon iznenađuje okomitim liticama koje podsjećaju na stare
dvorce, stvorene silama vjeta, sunca i kiše tijekom dvanaest milijuna godina. Vožnja do kanjona traje
oko tri sata. Ručak tijekom putovanja. Šetnja „Dolinom dvoraca“ koja oduzima dah. Kažu da svatko
tko je jednom posjetio ovaj kanjon, ostaje u njega doživotno zaljubljen. Povratak u Almaty. Noćenje u
hotelu.

 



8. DAN

ALMATY – JEZERO ISSYK – ALMATY

Doručak u hotelu. Polazimo prema jednom od najljepših klanaca – klancu Issyk kojim su trgovačke
karavane prolazile stotinama godina. Putem ćete saznati o povijesti i prirodi ovog područja. Vidjet
ćete i grobne humke iz perioda „Saka“ (skitsko pleme, period oko početka nove ere), lokalitet na
kojem je pronađen čuveni „Zlatni čovjek“ koji je postao državni simbol republike Kazahstan. Razgled
eksponata  Državnog muzeja povijesti i kulture, gdje se nalaze postave posvećene Saka periodu,
uključujući i kopiju „Zlatnog čovjeka“, zlatni nakit,  keramika, oružje, dijelovi konjske opreme kao i
model grobnog humka iz tog perioda.

Nastavljamo uspon autobusom do nadmorske visine od 1756 metara gdje se nalazi jezero Issyk
smješteno u istoimenoj dolini. Jezero je nastalo prije 10 000 godina velikim odronom koji je formirao
prirodnu branu visoku 300 metara. Ističe se izrazito tirkiznom bojom vode. Tu će biti organiziran
piknik i slobodno vrijeme za šetnje prirodom. Povratak u Almaty, noćenje u hotelu.

 

9. DAN

ALMATY – ISTANBUL – ZAGREB

Doručak, transfer do zračne luke i polazak za Istanbul u 10:00 sati (let TK353). Dolazak u Istanbul u
13:20 sati. Nastavak letom za Zagreb u 18:10 sati (let TK1055). Dolazak u Zagreb u 19:20 h.



***Ovo putovanje možete platiti na više obroka ili jednokratno, virmanskom uplatom, gotovinski,
dolaskom u poslovnicu ili većinom kreditnih ili debitnih kartica. Za obročno plaćanje obračunava se
naknada od 3,60%.

Cijena je rađena na bazi grupe od minimum 15 putnika. Za grupu od 10-14 putnika cijena se povisuje
za 5%.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

letove: Zagreb-Istanbul-Astana, Almaty-Istanbul-Zagreb
smještaj u hotelima visoke turističke klase
obroke na bazi polupansiona (prema programu)
prijevoz autobusom prema programu
noćni vlak (spavaća kola- 4 ležaja u kupeu)
lokalne vodiče na engleskom jeziku
ulaznice za sve lokalitete navedene u programu
hrvatskog stručnog vodiča-pratiovca tijekom cijelog putovanja

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezna doplata za aerodromske pristojbe: 2.080 kn

Doplata za jednokrevetnu sobu: 1.970 kn

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

029

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o



iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




